

## Задание 1

### Сервис

### Пример сервиса

### Примеры использования

Интернет-проект "Я  
ЛЮБЛЮ РУССКИЙ  
ЯЗЫК"

Интернет-проект реализуется с целью развития у школьников мировоззрения, привлечения их к активной деятельности по сохранению и развитию русского языка, формирования их гражданской позиции с использованием Интернет-технологий, а также направлен на развитие у школьников коммуникативных и исследовательских умений, навыков проектирования и работы в команде, повышения уровня владения информационно-коммуникационными технологиями.

Учебный проект "Que  
de découvertes  
miraculeuses..."

В ходе проекта ребята узнают об истории изобретений, без которых невозможно представить жизнь современного человека: телевизора, сотового телефона и компьютера. Но научно-технический прогресс имеет как положительные, так и отрицательные стороны в нашей жизни. В этом и постараются разобраться ребята, а также пофантазировать и разработать правила пользования телевизором, сотовым телефоном и компьютером, чтобы уменьшить их негативные стороны, а также представить, какое будущее ожидает наши такие привычные аппараты.

Вики НГПУ

Учебный проект Мир  
денег

Данный проект по курсу Экономика для учащихся 10 классов предназначен для знакомства с историей денег, с уровнем инфляции в Нижегородской области, с особенностями накопления сокровищ. Проект направлен на то, что учащиеся смогут: - Самостоятельно приобретать недостающие знания из разных источников; - пользоваться приобретенными знаниями для решения познавательных и практических задач; - приобрести коммуникативные умения, работая в различных группах; - развить исследовательские умения (умения выявления проблем, сбора информации, наблюдения, проведения эксперимента, анализа, построения гипотез, общения); - развить системное мышление.

Учебный проект О  
спорт, ты красота

Настоящий проект проходил во время Олимпиады "Сочи-2014", поэтому коммуникативной темой школьного журнала стали зимние олимпийские игры. Формой школьного журнала стал блог, имеющий очевидные преимущества для организации проектной деятельности на иностранном языке, так как он позволяет успешно развивать все виды речевой деятельности.

Сетевой проект  
«ВОЛШЕБНЫЙ  
ЭКСПРЕСС»

В ходе проекта участники совершают виртуальное путешествие в выбранные ими страны, которое поможет школьникам лучше узнать страну изучаемого языка. Знакомство с культурой страны происходит путем сравнения и постоянной оценки, имевшихся ранее знаний и понятий с вновь полученными, а также со знаниями и понятиями о своей стране, о себе самих. В результате происходит своеобразный диалог культур. Сравнивая зарубежного сверстника и самих себя, страны, факты, события, учащиеся выделяют общее и специфическое, что способствует объединению, развитию понимания и доброго отношения к стране, её людям, традициям. Исследования в проекте помогают школьникам осознать, что изучение иностранных языков способствует и становлению их собственной личности.